
 

 

 

Tisztelt Tanácstag! 

 

Ezúton értesítem, hogy eredményesen lezárult a Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács 2022. 

február 25-én meghirdetett – Tanácsülés megtartása nélküli – elektronikus szavazása. 

A Tanács tagjai az alábbi határozatban döntöttek: 

 

A Tanács az 1/2022. (03.03) határozatát egyhangúlag elfogadta. 

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács elfogadja a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. 

2022. március 3. napjáig tartó tevékenységéről szóló ügyvezetői beszámolót. 

A Tanács az 2/2022. (03.03) határozatát 1 tartózkodás mellett elfogadta. 

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte – az 1. sz. mellékletként csatolt – 

„Zártkabinos libegő tervezése” közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó tervezési 

szerződéstervezet, a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. és a HADAS ÉPÍTÉSZ 

Mérnöki Művészeti Korlátolt Felelősségű Társaság között létrejövő vállalkozási szerződés 

tartalmi elemeit, és felhatalmazást ad Dévald István ügyvezető részére a szerződés aláírására. 

A Tanács az 3/2022. (03.03) határozatát egyhangúlag elfogadta. 

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte a – 2. sz. mellékletként csatolt, – „A tokaji 

Kopasz-hegyen megvalósuló négyévszakos zártkabinos libegő létesítése fejlesztés környezeti 

hatásvizsgálat” szerződéstervezét, a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. és a HÁROM 

KÖR DELTA Környezetgazdálkodási Kft. között létrejövő vállalkozási szerződés tartalmi 

elemeit, és felhatalmazást ad Dévald István ügyvezető részére a szerződés aláírására. 

A Tanács az 4/2022. (03.03) határozatát egyhangúlag elfogadta. 

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. 

– 3. sz. mellékletként csatolt – 2022. évi közbeszerzési tervét, azt elfogadja, és felhatalmazza 

Dévald istván ügyvezetőt a jogszabályi előírásoknak megfelelően az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) történő közzétételre. 

A Tanács az 5/2022. (03.03) határozatát 2 tartózkodás mellett elfogadta. 

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács jóváhagyja, hogy a Tokaj Borvidék Fejlődéséért 

Nonprofit Kft az Interreg kisprojekt forrásának biztosítása érdekében, a 4. sz. mellékletként 

csatolt hitelszerződést és felhatalmazást ad Dévald István ügyvezető részére a szerződés 

aláírására. 

 

 

 



 

A Tanács az 6/2022. (03.03) határozatát 2 tartózkodás mellett  5 igen szavazattal elfogadta. 

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte – az 5. sz. mellékletként csatolt – a Tokaj 

Borvidék Fejlesztési Tanács 2021. évi költségvetési beszámolójának tartalmát és jóváhagyja 

azt. 

A Tanács az 7/2022. (03.03) határozatát 3 tartózkodás mellett 4 igen szavazattal elfogadta. 

A Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács megismerte – 6. sz. mellékletként csatolt – a Tokaj 

Borvidék Fejlesztési Tanács 2022. évi elemi költségvetésének a tartalmát és jóváhagyja azt. 

 

      Üdvözlettel: 

 

        Dévald István 

           ügyvezető 


